



В Севастополе возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Севастополю возбуждено уголовное дело по факту причинения ребенку смерти по неосторожности (ч.1 ст.109 УК РФ). По данным следствия, вечером 9 июля 2014 года в поселке Кача Нахимовского района города Севастополя из мини-зоопарка, который содержал у себя в частном доме 65-летний местный житель, во время чистки клетки вырвалась обезьяна. Животное проникло на территорию соседнего домовладения, где в это время в коляске спал полуторамесячный ребенок. Обезьяна напала на мальчика, причинив ему смертельные травмы. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа. В настоящее время обезьяна отловлена. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603852>